
 

Papieska intencja - Za chrześcijan żyjących na terenach objętych konfliktami: Módlmy się, aby 

chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na Bliskim Wschodzie, byli siewcami 

pokoju, nadziei i pojednania. 

Intencja parafialna: Módlmy się o dobre przeżycie Adwentu dla wszystkich parafian. Módlmy się za 

chorych, samotnych, osoby w podeszłym wieku i osoby z niepełnosprawnościami. 

 

1. Przeżywamy I Niedzielę Adwentu. To czas radosnego oczekiwania na przyjście Zbawiciela 

dzisiaj, a także ostatecznego spotkania z Nim na końcu czasów. Wypełnijmy go modlitwą. 

Czuwajmy i podejmijmy drogę nawrócenia. Zaangażujmy się w posługę Jezusowi, który przychodzi 

do nas także dzisiaj w Kościele, w domu, w pracy i w drugim człowieku. Szczególną formą naszego 

czuwania niech będzie uczestnictwo w Roratach, które w naszym kościele będą codziennie, oprócz 

niedzieli, o godz. 6.30. Zapraszamy do rodzinnego uczestnictwa. W kaplicy na Szczereżu Roraty w 

środę o godz. 18.00. W tym roku będziemy poznawać sylwetkę Papieża Leona XIV. Podczas tej 

adwentowej wędrówki będziemy uczyć się odpowiedzialności za Kościół, którego jesteśmy 

członkami. Zachęcamy dzieci i dorosłych do przygotowania lampionów i do przychodzenia z nimi 

na Roraty. Przed Mszą św. o godz. 6.00 Godzinki o Niepokalanym Poczęciu NMP. Dla wszystkich 

dzieci, dla których powrót do domu na śniadanie byłby niemożliwy, albo uciążliwy organizujemy 

tradycyjnie w Domu Katechetycznym „Gorący kubek”. Dzieci mogą przynieść kanapki z domu, a w 

domu katechetycznym otrzymają gorącą herbatę, lub kakao do picia. W ten sposób będą mogły 

poczekać na rozpoczęcie zajęć w szkole. Zapraszamy Mamusie dysponujące rano wolnym czasem 

do włączenia się w dyżury podjęte przez Panie z Koła Gospodyń Wiejskich. Zapraszamy 

szczególnie te Mamy, których dzieci będą korzystać z takiej pomocy. 

2. W przyszłą niedzielę dzień modlitwy i pomocy materialnej Kościołowi na Wschodzie. Z tej racji 

zbiórka do puszek na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. 

3. W ciągu tygodnia w liturgii będziemy przeżywać: 

- środa, 3 grudnia – wspomnienie św. Franciszka Ksawerego, prezbitera; 

- sobota, 6 grudnia - wspomnienie św. Mikołaja, biskupa; 

4. Wszystkim Solenizantom i Jubilatom świętującym w tym tygodniu składamy najlepsze życzenia. 

Do życzeń dołączamy modlitwę. 

5. W przyszłą niedzielę zmiana tajemnic różańcowych w Łącku i na Szczereżu po porannych 

Mszach św. 

6. W tym tygodniu przypada I Czwartek, I Piątek i I Sobota miesiąca. Zapraszamy na nasze 

tradycyjne nabożeństwa. Spowiedź codziennie rano od godz. 6.00 i po południu od godz. 17.00. W 

kaplicy na Szczereżu spowiedź w piątek od godz. 15.30. 

- W Pierwszy Czwartek zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu od godz. 17.00 i Mszę 

św. o godz. 18.00. W czasie adoracji będziemy modlić się szczególnie za kapłanów i w intencji 

nowych powołań z naszej parafii. 

- W Pierwszy Piątek miesiąca zapraszamy na nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa o 

godz. 17.30 i Mszę św. o godz. 18.00. Zachęcamy wszystkich do przyjęcia Komunii św. 

wygradzającej za grzechy własne i całego świata. W tym dniu modlitwą i ofiarami wspieramy misje 

święte. Adoracja Najświętszego sakramentu dla młodzieży i dorosłych o godz. 20.00. 

- W Pierwszą Sobotę miesiąca zachęcamy do wynagradzania Niepokalanemu Sercu Maryi. 

Zapraszamy wszystkie mamy w stanie błogosławionym i małżeństwa proszące o dar potomstwa na 

nabożeństwo i specjalne indywidualne błogosławieństwo o godz. 17.45. Wieczorem o godz. 20.00 

zapraszamy na kolejne Nabożeństwo Wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi. 
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7. Odwiedziny chorych: w piątek ks. Proboszcz i ks. Łukasz od godz. 8.30, ks. Grzegorz w sobotę 

od godz. 8.30. 

8. W piątek kancelaria będzie nieczynna. 

9. W środę spotkanie formacyjne w ramach przygotowania do Pierwszej Spowiedzi i Komunii św. 

Zapraszamy dzieci pierwszokomunijne i ich rodziców na spotkanie formacyjne. Na Mszy św., o 

godz. 18.00 pobłogosławimy medaliki. Po Mszy spotkanie formacyjne. Na Szczereżu poświęcenie 

medalików i spotkanie formacyjne dzieci i rodziców pierwszokomunijnych o godz. 17.00. W I 

Czwartek miesiąca na spotkanie formacyjne w ramach przygotowania do bierzmowania zapraszamy 

uczniów klas 8-ych ze szkół z Łącka, Maszkowic i Szczereża oraz w miarę możliwości ich 

rodziców. Spotkanie rozpocznie się Mszą św. o godz. 18.00. Od godz. 17.00 będzie możliwość 

skorzystania ze spowiedzi. 

12. W niedzielę, 7 grudnia na wieczorną Mszę św. o godz. 18.00 zapraszamy wszystkich 

pszczelarzy i ich rodziny z ok. wspomnienia patrona pszczelarzy - św. Ambrożego. 

13. Katecheza przedchrzcielna w II sobotę miesiąca (6 grudnia) o godz. 19.00. 

14. Przygotowując się do godnego przeżycia Świąt Bożego Narodzenia nie zapomnijmy o 

pojednaniu się z Bogiem i bliźnimi. Możliwość spowiedzi świętej przez cały czas Adwentu 

codziennie rano od godziny 6.00 i wieczorem od godziny 17.00. Apelujemy, aby nie odkładać 

sakramentu pojednania na ostatnią chwilę przed świętami, lecz pomyśleć o niej już od jutra. 

Pamiętajmy, że mamy o jednego księdza mniej. 

15. Przygotowując się do Tradycyjnej Polskiej Wieczerzy Wigilijnej i Świąt Bożego Narodzenia 

pamiętajmy o opłatku. Dziś po każdej Mszy św. zostaną pobłogosławione. Opłatki będzie można 

nabyć przy wyjściu z Kościoła lub zakrystii. Ofiara zostanie przeznaczona na pomoc w ramach 

Parafialnego Caritas. W zakrystii są do nabycia świece wigilijne Caritas. 

16. Dostaliśmy informację, że do dzieci i młodzieży zaangażowanych w różnych naszch grupach 

parafialnych wybiera się w odwiedziny św. Mikołaj. Św. Mikołaj będzie gościł w Kaplicy na 

Szczereżu w sobotę, 6 grudnia po Mszy św. o godz. 17.00. W Kościele w Łącku w niedzielę 7 

grudnia po Mszy św. o godz. 12.00. Serdecznie zapraszamy wszystkich zaangażowanych w Grupy 

Parafialne Dzieci i Młodzież.  

17. W ubiegłą niedzielę w Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata ks. Biskup Andrzej 

Jeż wręczył naszej parafiance Pani Teresie Pustułce diecezjalne odznaczenie – medal „Dei Regno 

Servire” (Służyć Królestwu Bożemu). Wyróżnienie to jest wyrazem uznania dla zaangażowanie 

wiernych świeckich w życie parafialne i diecezjalne. Pani Teresie, mamie ks. Sylwestra Pustułki 

Prezes Parafialnego Oddziału Akcji Katolickiej, członkowi Celestyńskiego Bractwa Modlitewnego, 

Parafialnej Rady Duszpasterskiej i angażującej się wiele inicjatyw podejmowanych przez naszą 

parafię serdecznie gratulujemy i życzymy obfitości Bożych łask w życiu osobistym i posłudze w 

naszej parafii.  

18. Z okazji Świąt Bożego Narodzenia w ramach działalności naszej parafialnej Caritas 

przygotowaliśmy specjalne bony zakupowe, dla potrzebujących. Prosimy wszystkich parafian o 

zainteresowanie się, czy w sąsiedztwie nie ma rodzin lub osób w trudnej sytuacji materialnej i 

zgłoszenie takich osób. Spotkanie Caritas we wtorek po wieczornej Mszy św. 

19. Bóg zapłać za ofiary na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii składane na tacę, w 

kopertach i na konto parafialne. Inwestycje (remont elewacji i kaplicy): Czerniec: 75, 163; Łącko: 

118, 665, 482, 572, 677, 699; Maszkowice: 141; Cmentarz: Łącko: 41, 468, 699; Maszkowice: 141; 

Ogrzewanie kaplicy na Szczereżu: Szczereż: 80, 87, 112; Ogrzewanie kościoła: Łącko: 41, 78, 69, 

119, 203, 468, 482, 523, 526B, 699, 780; Maszkowice: 4, 71, 82, 141, 166, 236; Czerniec 75, 119; 

ofiara anonimowa na potrzebujących (Caritas). Bóg zapłać wszystkim, którzy poczuwają się do 

odpowiedzialności za parafię i jej dzieła. Ofiary można przekazywać także na konto parafii z 

odpowiednim dopiskiem. Numer konta zamieszczony jest na stronie internetowej i w ogłoszeniach 

papierowych. 
20. Przypominamy wszystkim porządkującym cmentarz, że śmieci wyrzucamy wyłącznie do kontenera. 

Bramka do boksu, w którym jest kontener jest otwarta, więc prosimy by z niej korzystać i nie wrzucać 



śmieci gdzie popadnie przez mur. Dbajmy o porządek na cmentarzu pamiętając, że kiedyś i my będziemy 

tam na stałe. Koszt wywozu śmieci z cmentarza z każdym rokiem jest większy. Przemrożone chryzantemy, 

ale bez plastikowych doniczek  prosimy składać w boksie obok kontenera, a nie wrzucać ich do kontenera. 

21. W adwencie po raz kolejny można wziąć udział w ogólnopolskiej inicjatywie „Paczuszka dla 

Maluszka”. Szczególnie prosimy o dary wspierające Niepubliczny Ośrodek Gromadka w Nowym Sączu 

opiekujący się dziećmi i młodzieżą z głęboką niepełnosprawnością. Paczki można przynieść pod choinkę w 

kościele. Szczegółowe informacje zamieszczono w gablotach ogłoszeniowych. 

22. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. 

23. W zakrystii są jeszcze do nabycia Kalendarze Rolników w cenie 40 zł. 


